
Informace pro rodiče a účastníky pobytu v Anglii 
 

Projekt:    Anglie 2016   -    Britský vzdělávací systém                             
 

 

- odjezd:  neděle 3.4. v 18.00 z autobusového nádraží v Semilech  

             (sraz na autobusovém nádraží v 17:30 ) 

 

- návrat:   sobota 9.4. cca v 15:00 na autobusové nádraží 
 

 Všichni účastníci cesty musí mít pas, nebo občanský průkaz vhodný dle platných zákonů 

k vycestování. Pro případ ztráty nebo odcizení cestovního dokladu doporučujeme vézt s sebou 

kopii stránky pasu s fotografií nebo občanského průkazu. * 

 Průkazky cestovního pojištění obdrží všichni v autobuse, ale nezapomeňte si vzít i průkazku vaší 

zdravotní pojišťovny. 

 Pokud užíváte nějaké léky, nebo víte, že byste mohli nějaké potřebovat /např. alergie/, určitě si je 

vezměte s sebou v dostatečném množství.  

 Informace týkající se zavazadel, ubytování, oblečení a stravování  /viz Informace k studijně 

poznávacím zájezdům do Londýna a okolí pro vedoucího skupiny a účastníky zájezdu/ naleznete 

na nástěnce ve škole a na webové stránce školy http://giokaj.webnode.cz  pod heslem 

VŠEOBECNÉ  INFORMACE.  Zde jsou rovněž zveřejněna pravidla bezpečnosti, která musí 

všichni účastníci podepsat. /viz Pravidla CKCVA pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při 

zahraničních výjezdech žáků základních a středních škol./  Prosím o důkladné pročtení obou 

dokumentů.  

 Jméno rodiny, ve které budete ubytovaní, a její tel. číslo vám bude sděleno v týdnu před 

odjezdem. 

 V průběhu celé akce platí pro studenty GIO školní řád. V době, kdy účastnící zájezdu pobývají u 

anglické rodiny, nese tato rodina za ně odpovědnost. Nemohou tuto rodinu tedy sami opouštět! 

Toto nařízení platí i pro zletilé účastníky zájezdu. V době výuky na jazykové škole přebírá 

odpovědnost tato škola. V době konání dozoru vyučujícími GIO může být na přesně stanoveném 

místě a po přesně vymezenou dobu udělen rozchod, a to pouze v případě, že s tím budou zákonní 

zástupci účastníků zájezdu souhlasit.  

 Je zakázáno cestovat do Anglie s předměty, které mohou být vyhodnoceny jako nebezpečné. 

Zvláště upozorňuji na kapesní nože, které se mohou stát překážkou povolení vstupu na území 

Velké Británie. 

 kontaktní telefon po dobu pobytu v Anglii:  Aleš Zahradník   +420 606 376 260 

Stanislav Ulvr  +420 603 797 892 

Markéta Kubíková +420 607 842 621 

Petra Pekárková +420 606 408 783 

 

 

*  Pozor na občanský průkaz s ustřiženým rohem, při změně trvalého pobytu a pod. Ten rovněž není 

vhodný k vycestování do Velké Británie. 

 

 

 

Nezapomeňte vzít s sebou do autobusu: 

 malé příruční zavazadlo 

 osobní doklady 

 průkazka zdravotní pojišťovny 

 peníze (1030,- Kč + obědy £10,40 + plavba po Temži £5 / £9 + cca 5 EUR) 

 hygienické potřeby 

 léky 

 jídlo na cestu 

 deštník/pláštěnka/nepromokavé věci 

 pevná obuv 

 

 

 

http://giokaj.webnode.cz/


 

Nezapomeňte vzít s sebou na pobyt v rodinách: 

 ručník 

 přezuvky 

 drobný dáreček pro rodinu 

 adaptér do zásuvky 

 psací potřeby a papír 

 

V týdnu před odjezdem proběhne informační schůzka v aule naší školy, během které všichni 

účastníci zájezdu obdrží poslední informace. 

SETKÁNÍ V AULE  PROBĚHNE  ve středu 30.3. od 9:40  
 
           

                Mgr. Aleš Zahradník 

 

 

 

Návratka: zde odstřihněte a předejte vašemu vyučujícímu AJ 

 

Beru na vědomí výše popsané informace a souhlasím, aby mé dceři / mému synu 

_______________________________ v době konání zájezdu do Anglie ve dnech 03.04. – 09. 

04. 2016  byl umožněn rozchod na přesně dozorem stanoveném místě a po stanovenou dobu. 

 

 

 

---------------------------                                                          ------------------------------------ 

           datum                                                                           podpis zákonného zástupce studenta 


